Possible ou
impossible ?
e




Pessibile sw Umpessihile ?

Ce matin, il faisait 10°C. La température a
augmente de 5 degres dans la journée.

Paul dit qu’il fait maintenant 3°C.

Possible Impossible




Pessibile sw Umpessihile ?

Clara commence un film a 14h30. Le film dure 2
heures.

Elle affirme gqu’il se termine a 16h30.

Possible Impossible




Pessibile sw Umpessihile ?

Léo achete 3 pommes a 0,50€ chacune.

Il affirme que le total est de 10€.

Possible Impossible




Pessibile o Umpessifile ?

Léa a 260€. Elle fait des courses.

Il lui reste 190€.

Possible Impossible




Pessibile o Umpessifile ?

Un magasin vend des boites contenant 6
stylos chacune. Paul achete plus de 2 boites.

Il dit avoir 18 stylos.

Possible Impossible




Pessibile e Umppenssifile ?
Un film commence a 20h00 et dure 2 heures.

Hugo dit gu’il se termine a 20h30.

Possible Impossible




Pessibile o Umpessifile ?

Dans ce parking, 100 voitures sont garées.
30 s’en vont.

Il reste /5 voitures dans le parking.

Possible Impossible




Pessibile sw Umpessihile ?

Léa vend son ancien vélo 100€.

Apres la vente, elle dit qu’elle a 50€ en plus
dans son porte-monnaie.

Possible Impossible




Pessibile sw Umpessihile ?

Lucas a 20 billes. Il en donne a son ami.

Il lui en reste 10.

Possible Impossible




Pessibile sw Umpessihile ?

Thomas a 50€. Il achete un t-shirt a 15€ et un
pantalon a 40€.

IL dit qu’il lui reste 20€.

Possible Impossible
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